1. CALCUL MENTAL — Retrancher 9, 10 ou 11 & un nombre
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2. Problémes : choisir la bonne opération

Colorie la bonne opération :

e Pascal a cueilli 23 champignons dans les bois.
Sur le chemin du retour il en a perdu 6.
Combien lui en reste-t-il ?

23+6 23-6

e Aurélie achete 6 pommes et 7 poires au marché.

Combien a-t-elle acheté de fruits ?

7+6 7-6

e Marion a acheté 2 paquets de bonbons a 6 €.
Combien va-t-elle payer ?

2+2 6+6

e Damien a5 billes de moins que Clara.
Clara a 16 billes.
Combien de billes a Damien ?

16 +5 16-5
e Julie a 3 ans de plus que son frere Julien agé de
10 ans.

Quel dge a Julie ?

10+3 10-3

Nombre de
réponses
justes

e

Je sais
trouver la
bonne
opération

Ooul

MOYEN

NON
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1. CALCUL MENTAL — Retrancher 9, 10 ou 11 & un nhombre
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2. Probléemes : choisir la bonne opération

Colorie la bonne opération :

e Pascal a cueilli 23 champignons dans les bois.
Sur le chemin du retour il en a perdu 6.
Combien lui en reste-t-il ?

23+6 23-6

e Aurélie achete 6 pommes et 7 poires au marché.
Combien a-t-elle acheté de fruits ?

7+6 7-6

e Marion a acheté 2 paquets de bonbons a 6 €.
Combien va-t-elle payer ?

2+2 6+6

e Damien a 5 billes de moins que Clara.
Clara a 16 billes.
Combien de billes a Damien ?

16 +5 16-5
e Julie a 3 ans de plus que son frere Julien agé de 10
ans.

Quel dge a Julie ?

10+3 10-3

Nombre de
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justes
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